

三年才出现高考满分作文,您看怎么样

作者以农民工子女为对象,专家称这是上海高考近年来难得一见的佳作

时隔3年,上海终于出现了一篇真正的70分满分高考作文,而这篇高考作文并不是一开始就得到满分,后来经过专家组的讨论,文章的思想深度和朴实的文字赢得所有阅卷老师的赞赏,终于获得了70分的满分,专家称这是上海近年来高考中难得一见的佳作,字里行间流露出作者的社会责任感。

据介绍,2005年,上海市高考曾出现了一篇满分作文,但专家认为那篇文章的观点有点偏激,作文得分为68分,因考生书写比较好,加了2分书写分,最后作文得分为70分。

作为首批“90后”的考生,今年进入高考考场的他们在描写《他们》这一主题时,作文中表现出的视角开阔、笔触尖锐大大出乎阅卷老师的意料。而今年高考作文在阅卷上的宽容度也大大增加,对于考生作文中所涉及的敏感尖锐问题,如弗洛伊德性学论、理发店小姐现象等,都获得60多分的高分,这些话题直击社会现实,关注底层人士和社会边缘人群,似乎与传统的道德观或是正统的主流观不匹配,但只要理解独到,逻辑缜密,自成体系,阅卷老师都打出了高分。

他们

在城市的尽头,没有繁华的街市,闪亮的霓虹;在城市的尽头,只有破旧的棚户区,有饱经生活风霜的生命;在城市的尽头,有他们这样一群人。

让我怎样称呼他们?外来务工人员子女?农民子弟?抑或是农民工二代?不,我不想用这些冰冷的名字称呼他们,我多想叫着他们带着泥土气的乳名,拉着他们的小手,走近他们的生活……

他们从小生长在故乡的青山绿水中,纯洁的灵魂在田野里抽穗拔节。在山野的风中,他们奔跑着,憧憬着。风从田野中吹过,吹进了城市,为了生计,为了未来,他们跟从父母来到了城市,在城市的尽头扎下了根。于是习惯了青山绿水的双眸第一次触碰到了高楼大厦、车水马龙。他们不知道怎样穿过六车道的马路,小小的手指怎么也数不清写字楼的层数。繁华的现代文明不曾给他们带来任何快乐,这一次,却在心上烙下了深深的痕迹。

他们背起书包,小心翼翼地融入城市的生活。可是却在“城市人”异样的眼光中,第一次明白了户口与暂住证的区别。他们都是父母心头的宝啊!却过早地承担了不属于这个年龄的负担。

放学回家,他们做好简单的晚饭,父母还在工地或菜场上劳作;午夜醒来,泪眼中城里的星空没有家乡的明亮;悄悄许愿,希望明天他们的打工子弟小学不会因交不出电费而被查封……

然而,在他们日益长高的身体上,我看到了他们的成长。记得一位记者问一个打工子弟学校的孩子,学成后是否会回到家乡时,小姑娘毫不犹豫地说:当然,一定回去!那一刻,我差点落下泪来,为他们的成长。

记得那年春晚他们稚气的宣言:“我们的学校很小,但我们的成绩不差”“我们不和城里孩子比爸爸”“北京的2008,也是我们的2008!”他们逐渐成熟,告别昨天的羞怯,开始迎接新的一天。

虽然,他们还在为不多的学费而苦恼;虽然,学校还是交不上水电费;虽然,还有好多体制还不够完善……虽然有好多个“虽然”,但是只有一个“但是”就足够了,已经有好多视线转向他们,他们正在茁壮地成长。

太阳从地平线上升起,照亮了城市的尽头,照亮了他们的生活。

他们,终将会成为我们。

阅卷老师点评:

满分作文有五大优点:首先,作文将农民工子女的生存状态很真实地描绘出来,从农村到城市经历的不自然、不适应,再到他们心态的逐渐成熟,让人感受到一个真实存在的群体;其次,作文的文字很流畅,可以看出考生具有一定的阅读积累,但是并无炫耀,恰如其分地表现了自己的情感和视野,文字和主题很匹配;第三,总体上看作文表达了作者对同龄人的同情、关注和企盼,言为心声,也正是作文题目要求的体现;第四,这篇文章的描写非常细腻,“小小的手指怎么也数不清写字楼的层数”;第五,文章关键还写出农民工子女的变化,“他们,终将会成为我们”,考生没有一味抱怨,写出了变化和希望。

据《东方早报》

男子公交车上劫持人质被击毙

事发贵阳市,嫌犯曾向警方索要手枪、子弹和百万人民币



20路公交车上,一名男子正在绑架胁迫一名女乘客作为人质。

6月18日下午,贵阳市环城北路一辆公交车上发生一起劫持人质事件。贵阳警方接警后,迅速赶到现场,并成功进行处置,被劫持人质安全获救。目前,案件正在进一步调查处理中。

据贵阳警方19日凌晨召开的新闻发布会提供的情况,18日18时20分左右,一辆20路公交车行至贵阳市公园路与合群路交界处十字路口时,车上一男子突然手持一把30厘米长的西瓜刀,勒住坐在前排的女乘客脖子并大叫让司机停车。公交车司机及车上乘客立即下车到贵阳市云岩区公安分局环北派出所报警。

派出所民警迅速控制现场,并将情况向贵阳市公安局指挥中心110报告。接到报告后,贵阳市公安局负责同志迅速前往现场指挥,并调集精干力量赶到现场处置。

公安民警多次接近犯罪嫌疑人,动之以情,晓之以理,告知以法,希望其中止犯罪行为,但犯罪嫌疑人不予理睬,提出索要两支手枪、500发子弹、100万元人民币。当日20时许,犯罪嫌疑人情绪突然失控,显得焦躁不安,并伤及人质颈部,情况十分危急。20时42分左右,在劝说无效、人质生命受到威胁的情况下,特警果断开枪,击伤犯罪嫌疑人,将被劫持人质安全解救。犯罪嫌疑人经送医院抢救无效死亡。目前,案件正在进一步调查中。

据新华社电

央视少儿节目让儿童骑鸵鸟赛跑,被指虐待动物

继在节目中穿插卫生巾广告遭到观众和家长的强烈不满后,18日,央视少儿频道再次被人“揭短”,一位网友发帖说,在少儿频道播出的《动感特区》节目中,有一个环节是骑鸵鸟比赛,“参赛者用双手紧紧地抓住鸵鸟翅膀,比赛在鸵鸟的恐怖痛苦和人们的嬉笑中进行……”该帖一经发布,即引起了众多网友关注,纷纷要求央视少儿频道停止这种“残忍”行为。有人直斥这完全是一种“虐鸟”行为。

对此,央视总编室刘主任称会查明情况,严禁这类节目内容再上央视。据《天府早报》

东莞一公司仓库着火,不明气体使37名消防员皮肤溃烂

本月8日晚8时许,东莞虎门镇口第二工业区联艺塑胶制品有限公司成品仓库二楼内的圣诞树突然着火,参与灭火的90名消防官兵中有37人出现皮肤溃烂,而他们所穿的消防服并未受损。截至18日,具体中毒原因尚无定论。

“进入火场前,我们首先就问厂方有没有易燃易爆和剧毒化学品,厂方说没有。”东莞第二消防大队教导员古学梅说,厂方没有提供完整的原材料清单,仅从提供的清单来看确实没有剧毒化学品,这误导了消防部门。大火被扑灭后,消防官兵感觉到了强烈不适,“身上很痒”。消防部门紧急将他们送到医院治疗,确认是化学物引起的皮肤溃烂。据《羊城晚报》

六旬老太花4元买彩票中千万大奖

才买3次彩票,就两次中奖,第一次没中,第二次中了5元,到了第三次,4元中了两注500万!广东的60多岁的李婆婆(化名)买完菜路过彩票店,买彩票中就中千万巨奖,堪称“史上效率最高大奖得主”。

“就是因为普通话说得不好,原来说打4倍,投注站的人没听明白,结果只打了2倍。”老太太的儿子笑呵呵地说。“你是怎么选这注号码的呢?”记者问老太太。“随便写的。”老太太说。据《南方都市报》

<p>顺发 66666610 66345555</p>	<p>华拆 66669893 68737886</p>	<p>67333333 天顺 66667771</p>	<p>金永 60101199 二 66238066 七 69110952</p>	<p>平安 67668981 66833811 各区总机 69110953 免费客服电话: 8008836093</p>
<p>中国服务业协会常务级单位 星宇 67422222 63333331 67538080 63600086 63361111 65953118 拨114转接星宇搬家</p>	<p>大顺 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555</p>	<p>嘉公司 66665500 66665511 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务</p>	<p>利民 68888888 67111111 66666611 63929333 66836587</p>	
<p>大葵 60999999 管城 66835700 66250116 66353118 中 67533118 原 60978696 区 66316118 鑫 65752118</p>	<p>全国家庭服务业先进单位 68885959 67625577 68281111 63818118 63836633 63943188</p>	<p>禧 68855333 666378222 65736333</p>	<p>吉祥搬家 63388888 63688888 65788888 热线: 63831383 67999999 65558888 66310000 66338704 66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 63777777 63730222 65591666 63620000 114转吉祥搬家 118114转吉祥搬家</p>	
		<p>军★民 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运</p>	<p>吉利 66666212 66666010 六公司 三人专业搬钢琴 专业搬家 114 转惠民搬家</p>	
		<p>如意 65011111 三人专业搬钢琴 66666660 68888887 拆专 长 装业 途 家保 货 具洁 运</p>	<p>惠民 66222358 65222999 网址: zzhbj.com.cn</p>	